
Знижка на путівку - 92%! День св. Валентина у Венеції 

ВАРТІСТЬ ТУРУ – 205 € + 350 ГРН. 

УЛЮБЛЕНА   «ПОДОРОЖУЄМО РАЗОМ» : 

При замовленні двох путівок – на другу ЗНИЖКА 92 % 

 

АКЦІЙНА ЦІНА  ДРУГОЇ ПУТІВКИ – 30 € + 350 грн. 

Контакти: (068) 302-44-95, (063) 951-25-51,(066) 815-44-40 
(пн-пт: 10:00 - 19:00, сб: 10:00 - 15:00) 

mail: ka.palomnyk@gmail.com 
 

При бронюванні туру вказуйте, будь ласка, що ви дізналися про нього з сайту 1001idea.info! Дякуємо! 
 

Егер – Будапешт – Трієст – Новента ді Піаве – Венеція 

  

1 

день 

12:00 – збір групи на ж\д вокзалі м. Чоп. (08.00* можливий виїзд групи зі Львова , доплата  11 €) 

12:30 – виїзд групи. 

Переїзд до м. Егер.  Фото-пауза біля монументальної неокласичної споруди головного собору міста – Егерської Базиліки. Саме тут 

розташований найбільший в країні орган. На зведення та оздоблення собору пішло 120 років. Поруч з Егерською святинею, на території 

Архієпископської резиденції, знаходиться Архієпископський палац побудований ще у XVст., навколо якого розкинувся розкішний парк. 

Рекомендуємо відвідання селища виноробів «Долини красивих жінок» з дегустацію та традиційним угорським обідом (20 €) – 5 сортів 

егерських вин та національну стравугуляш (в необмеженій кількості) – приготований в казані на відкритому вогні. Ви почуєте неймовірні легенди 

цього регіону, дізнаєтеся чому долина має таку незвичну назву та які сорти вин тут виготовляють. На Вас очікують різноманітні конкурси, 

подарунки та море хорошого настрою. 

Переїзд до Будапешту. 

mailto:ka.palomnyk@gmail.com


Поселення в готелі. Ночівля. 

2 

день 

Сніданок. Виселення з готелю. 

Запрошуємо на оглядову екскурсію Будапештом. Ви закохаєтеся в нього з першого погляду. Старовинна Будда і елегантний Пешт злилися в 

неперевершений архітектурний комплекс. Їх розділяє лише величний Дунай. Ви побачите одну з найбільш вражаючих площ Європи – Площу 

Героїв, замок Вайдахуняд, Рибацький бастіон, собор св. Матяша та знаменитий  Королівський палац. 

Вільний час. Можливість відвідати: 

- купальні графа Сечені; 

- один з найстаріших зоопарків Європи; 

- музей мистецтв; 

- пішохідну вуличку Ваці та багато ін. місць. 

21:00 – вечірня екскурсія на кораблику по річці Дунай (25 €). З бокалом шампанського під музику Штрауса Ви пропливете під ажурними 

мостами і загадаєте найпотаємніші бажання, які просто не можуть не збутись. 

22:00 – виїзд до Італії. Нічний транзит по території Угорщини та Словенії. 

3 

день 

Ранкове прибуття до Італії. 

Відвідання унікального міста-порту на північному-сході Італії – Трієст. Місто схоже на модерністський роман – складне, колоритне, 

неоднозначне. Воно знаходиться на перехресті латинського, німецького та слов’янського світів. Його центральна площа оточена прекрасними в 

своїй помпезності палацами XVIII-XIX століть. З усіх цих будівель відкривається прекрасний вид на море. Огляд центральної частини міста. Ви 

побачите знаменитий гранд-канал, площу Об’єднання Італії, яка є центральною в Трієсті, побачите Римський амфітеатр, якому вже 2000 років. 

Вільний час. Можливість відвідати один з чисельних музеїв міста або морський акваріум, де можна побачити мешканців Адріатичних і тропічних 

глибин. 

Для бажаючих рекомендуємо екскурсію «Італійське ластівчине гніздо – замок Мірамаре» (20 €). Чудовий казковий замок в змішаному, 

шотландському та неоготичному, стилі. Його назва перекладається як «Той, що милується морем», і назва ця не випадкова. Замок розмістився на 

скелі, що виступає в море і дійсно ніби милується хвилями. На прилеглій до замку території в 22 гектари розбитий чудовий парк тропічних рослин. 

Збір групи. Переїзд до готелю. 

Рекомендуємо відвідати знамените  торгове містечко дисконтних магазинів з брендовими речами Designer Outlet. Покупки під час відпочинку, 

що може бути кращим ? А тим більше італійському аутлеті  групи McArthurGlen . Будиночки з галереями, які прикрашені арками, вулиці, площі та 

сквери.  140 бутиків, включаючи найвідоміші бренди. 

Ночівля. 

4 

день 

Сніданок. Виселення з готелю. 

Пливемо на кораблику до серця Венеції – площі Сан-Марко. (10 €/ в одну сторону-оплата при замовленні туру!). 



Вільний день на Венеціанському карнавалі.Тут і розпочнеться найрозкішніше у світі дійство, 

фантастична неймовірна феєрія – 

Венеціанський карнавал! 

Всіх закоханих з днем св. Валентина!Карнавал у Венеції відкриває старовинне венеціанське видовище – Festa delle Marie, свято, присвячене 

звільненню венеціанських дівчат, викрадених піратами з Істрії.  Середньовічні танці на площах, розкішні, шиті золотом та коштовним 

камінням костюми і маски, все місто перетворюється на велику театральну сцену… На вулиці виходять сотні і тисячі Арлекіно, П’єро, 

Панталоне. А чарівна Коломбіна стає символом цього неперевершеного дійства. Тут можливо все: романтичні знайомства, несподівані 

зустрічі, неймовірні перетворення, адже саме цьому святу притаманна таємничість і магія, містика і чаклунство… 

Перше знайомство з Венецією – Королевою Адріатики, чарівним містом каналів і палаців … 

Перед Вам відкриється Серце Венеції – площа Сан-Марко, де розташовуються найпрекрасніші будівлі міста – собор Сан-Марко і Палац Дожів, 

історичні кафе та Кампаніла. Недалеко від набережної підносяться дві колони – символічні ворота міста,яке раде вітати дорогих гостей. 

Відвідання майстерні муранського скла (3 €). 1000-літня традиція та унікальна технологія, що передається з покоління в покоління. Ви зможете 

побачити, як виготовляють справжнє муранське скло – найкращий сувенір з Венеції, а також почути про його історію та таємниці. 

Для тих хто хоче глибше поринути в це місто факультативна тематична екскурсія -  «Венеція – кохання крізь віки …» (25 €). Повністю 

побудована на воді людьми, що насмілились кинути виклик морській стихії, Венеція не схожа ні на одне із міст. Не важливо скільки раз Ви бачили 

її в кіно чи рекламі; реальна Венеція виявиться більш казковою та сюрреалістичною, чим Ви могли собі уявити до цього. Неповторна суміш 

візантійського, готичного та ренесансного стилів з розкішними палаццо та романтичними каналами … Кожен з Вас відкриє своє неповторне місто, 

свою Венецію… 

20:00 – відправлення з Венеції. 

Транзит по території Італії, Словенії, Угорщини. 

5 

день 

16:00 – орієнтовне прибуття до м.Чоп. 

21:00 – орієнтовне прибуття до м. Львів * 

  

У вартість програми включено: 

- проїзд транспортом євро-класу; 

- проживання в готелі стандарт класу; 

- харчування ВВ – сніданки; 

- екскурсії по програмі; 

- супровід керівника групи. 

  



У вартість програми не включено: 

- консульський збір (35 € + 35 грн.); 

- страховка (орієнтовно 5 €); 

- проїзд катером до Венеції (10 €/в одну сторону-оплата при замовленні туру!); 

 
 


